

集中精力招商 服务重点项目 打造乡村振兴

空港小镇小伊铆足干劲再起航

新年上班第一天，灌云县小伊镇隆重召开2020年度总结表彰暨首季开门红动员大会，深入贯彻落实县委会议精神，为夺取首季开门红敲响战鼓、扬帆起航。小伊镇党委书记刘先仙表示，今年是“十四五”开局之年，也是小伊镇迅猛发展之年，花果山国际机场即将开通之年，小伊镇将动员全镇上下振奋精神、凝聚力量、强化措施，发扬“三牛”精气神，立足“早”字当头，从“紧”入手，为圆满完成全年目标开好头、起好步。

集中优势招商引资。该镇把招商引资作为全镇跨越发展“加速器”，依托“一区一园”载体建设，完善镇工业集中区、

空港产业园配套功能，整合招商资源，创新招商方法，一个项目一套班子全程跟踪服务，力促在谈项目抓签约、签约项目抓推进、在建项目抓竣工、建成项目抓投产。截至目前，新引进5000万元以上项目5个，已开工建设3个，达成过亿元项目协议2个。全力推动项目入库，已完成入库项目7个，计划总投资4.33亿元，其中5000万元以上固定资产投资项目4个，工业固定资产投资项目3个，工业技改投资项目3个，完成入库“四上”企业1家，实现工业技改投资3000万元以上。

全力服务重点项目。在全力服务保障连云港花果山国际机场工程建设项目

同时，小伊镇将持续推进安置区二期工程有序开展；推进全镇农村生活污水治理项目，确保年内建成投入使用；全面开启全域土地综合整治项目，预计总投资约12.8亿元，新增耕地3475亩。对重点项目落实领导挂钩领办、专职人员跟踪帮办制度，抓好3个新引进项目的跟踪服务。深入走访企业，宣传疫情防控、安全生产工作，及时掌握企业生产经营状况，采取切实措施保障企业用工、原材料采购等方面需求。加快项目竣工投产，预计一季度新增税收300余万元。完成外贸进出口600余万美元，已全面完成全年计划指标。

聚焦提质乡村振兴。深入实施“百千万”行动，全力推进一二三产业深度融合、协调发展。按照“点上成线、面上成片、产业成链”思路，推进莲虾共作面积扩展到3.5万亩，亩均效益达6000元。引导种植大户进行浅水藕深加工，规模化生产藕粉、藕粉丝等产品，延长产业链，提升附加值。依托花厅市级现代农业基地，大力发展“云灿莴苣”“花厅香菜”等优质农产品。计划新上1000万元以上农产品深加工项目1个，新增设施农业面积800亩。以美丽乡村建设为契机，打造后场、小伊等美丽示范村，树立乡村振兴小伊样板。

(王发云 章瑶 朱一清)



寒
梅
报
春

昨日，含苞待放的梅花吸引行人驻足观赏。立春之后，气温逐渐回暖，万物复苏，苍梧绿园的梅花芬芳初露，向人们传递着春天的气息。
记者 王振 摄

驼峰乡：“小网格”激发新动力

本报讯（通讯员 李保成）近日，家住东海县驼峰乡三汪村的徐大姐有了一件高兴事儿：她实现了多年来想学习面点制作的心愿。说起心愿达成，她最感谢的就是村里的网格员。几天前，网格员带着服务清单入户走访，了解到徐大姐有想学习面点制作的需求后，网格员第一时间帮她报名参加了中式面点培训班。“跟着面点老师学会了很多手艺，现在我会做豆沙卷了。”徐大姐高兴地说。

“我是一名党员，网格化管理服务工作开展后，我又多了一个身份——网格员。”三汪村委会副主任徐中表示。如今，村民们有什么大事小事，都会第一时间反馈给网格员。

小网格搭建大平台，大平台激发新动力。在网格化管理工作开展以来，该乡全面开展网格化服务管理工作，通过构建“小网格”，搭建大平台，把解决百姓诉求作为重头戏，通过网格员入户，村民填写服务清单的方式，收集百姓诉求，再由网格员逐条逐项协调解决。

“我是一名党员，网格化管理服务工作开展后，我又多了一个身份——

网格员。”三汪村委会副主任徐中表示。如今，村民们有什么大事小事，都会第一时间反馈给网格员。

如今，网格化服务在驼峰乡早已家喻户晓，“有困难找网格员”也成了村民嘴边常说的一句话。为更好地服务百姓，实现小网格推动党建大融合，驼峰乡加大党群服务中心硬件、软件标准化建设力度，突出开放性、综合性，科学设置各类功能室，通过创新“网格+”，实现“一站式”服务，真正使乡村两级党群服务中心成为联系服务群众的便民中心。



2月19日上午，灌南县田楼镇巡查维护人员正在通榆河饮用水源地对损坏护栏进行修复。近年来，田楼镇不断强化对饮用水水源地监管力度，多举措加强饮用水源保护，确保灌南县东北部田楼、堆沟港以及园区27万人民群众喝上“安全水”“放心水”。

通讯员 王华 龚文早 摄影报道



为丰富业余文化生活、提高干部职工身体素质，近日，连云区板桥街道工会举办职工趣味运动会，来自机关的100余名干部职工参加了比赛。

通讯员 善志 德威 摄影报道

3个团伙搭私彩平台，1个团伙提供资金支付结算

涉案金额4亿多元网络赌博案65人被起诉

□ 史卫平 张梅娟

“朋友最近盈利如何？近期计划单推荐基本呈回暖趋势，朋友那边如果玩的不怎么样的话，可以来兄弟这转转运气换换手气……”如果你是个竞彩爱好者，是否收到过类似的短信，并应邀“转运运气换手气”？

2月19日，笔者从海州区检察院获悉，该院办理的一起私搭竞彩网络赌博平台案，共有65名被告人分别被以涉嫌开设赌场罪、帮助信息网络安全犯罪活动罪依法提起公诉，此案涉案金额高达4亿余元，网络赌博平台共吸引会员2万余人。

私搭竞彩网络赌博平台

2018年底，浙江温州人林某某听说搞网络竞彩平台很赚钱，就决定与自己的表弟杨某一起“搞一个”，后又相继拉拢了项某等人共同谋划。

“因搭建竞彩平台首先需要购买APP源程序，而只有公司才可以购买，于是他们在浙江宁波注册了一个‘国惠科技有限公司’，林某某任老板。”海州区检察院第一检察部检察官周金建向记者介绍。

林某某的公司成立后，通过网络购买了私彩赌博平台APP源程序，架设私彩服务器，并私自搭建了一个名为“24K”的竞彩网络赌博平台。网络平台少不了技术支持和维护，于是又招募张某、章某某从事该工作。

恰巧此时，林某某的表弟杨某想离开原公司，便联系了邓某。后二人经商议，以国惠科技公司南京分公司名义运作，由邓某出资，杨某负责搭建网络赌博平台并组建销售团队进行具体运营，后又陆续招募了多人。

邓某等人成立的公司，不论运营模式，还是竞彩网络赌博平台的搭建、运营及维护，都与林某某的公司如出一辙。其私搭的竞彩赌博平台“酷客体育”赌博平台于2019年11月30日被公安机关查封。经统计，共吸引注册会员1000余名，充值金额138余万元，投资金额350余万元。

市公安机关在办案过程中，发现林某某团伙、邓某团伙使用的支付平台有其他大量资金频繁进出，循线深挖，发现与他们没有任何交集的董某某团伙，也私搭了竞彩网络赌博平台，而且运营方式也极为相似。

2018年11月，在浙江从事技术工作的董某某通过朋友认识了任某某，听闻对方想搞一个网络彩票系统，恰巧自己也是做技术的，便答应为其研发。2019年6月左右，董某某的彩票系统已经研发完成，于是便与任某某成立宁波某电子商务有限公司，从事竞彩网络赌博牟取暴利。

他们通过在宁波市鄞州区租用办公场地，架设私彩服务器，招募人员组建销售团队、客服部门，先后搭“玖米”“启鸿”“盈彩客”“鸿彩”等私彩网络赌博平台，以官方彩票开奖号码为依据，通过设置充值赠送彩金、赔钱返点、赢钱嘉奖等规定，在线销售竞彩足球、竞彩篮球等彩票吸引玩家上网投注，共吸引注册会员1.5万余名，充值金额1.4余亿元，投注金额1.8余亿元。

“雷神”提供资金支付结算9900余万元

竞彩网络赌博平台离不开资金结算通道，而林某某、邓某、董某某等人都主要采用了相同的资金支付结算通道——“雷神”支付平台。

2019年夏天，宾某认识了唐某某，而唐某某擅长电脑程序开发，为了牟取暴利，他们便打起了为私彩网络赌博平台搭建非法第四方支付平台的算盘。于是，宾某找到蒋某某，与唐某某开始了合作，并将他们开发的非法第四方支付平台命名为“雷神”支付平台。

他们分工明确、通力合作，由宾某负责联系支付宝签约和服务器租赁，蒋某某负责收集、注册支付宝账号，唐某某则负责联系技术支持并与网络赌博平台进行对接。

此后，蒋某某又招募多人从事赌博平台累计统计核对、收集个人信息、注册支付宝账号等工作。自2019年7月份以来，宾某等人为“启凡”“彩虹”“酷客”“启鸿”等私彩网络赌博平台提供资金支付结算服务9900余万元，违法所得190余万元。

65名被告人被提起公诉

因该案涉及江苏、浙江、广西、云南、江西等五省，范围广泛，人员众多，社会影响极其恶劣，检察机关组建专案组。为确保精准指控犯罪，专案组充分发挥诉前引导作用，从涉案金额与非法所得金额、部分嫌疑人在犯罪中的地位和作用等方面引导侦查机关精准补证，不断完善证据。通过分析研判，准确认定所有涉案人员在共同犯罪中的作用、违法所得等情形，依法对其中3名涉案人员启动监督程序，并成功追诉。

据办案检察官介绍，检察机关在审查案件中发现，通过网络渠道应聘邓某公司的大学应届毕业生王某，虽参与搭建“酷客体育”赌博平台，但仅十余天后便离职，犯罪情节轻微，系初犯，且认罪认罚、坦白、主动退赃2万余元，“最终检察机关秉承宽严相济的原则，综合全案考虑，依法对其作出不起诉决定。”

日前，海州区检察院对林某某、董某某、邓某等54人以开设赌场罪，对宾某等11人以帮助信息网络安全犯罪活动罪依法提起公诉。

我市发出倡议：
维护房地产中介市场健康发展

本报讯（记者 王怀诗 通讯员 王傲春）为规范我市房地产中介市场，维护房地产市场秩序，规范房地产经纪服务行为，日前，市房屋产权管理中心联合连云港估价与经纪协会号召行业在坚守“房住不炒”的前提下，进一步规范经纪服务行为、诚信经营、防范市场风险。

倡议书提出，中介机构及从业人员要坚决拥护国家方针政策，不背离“房住不炒”定位，严格执行国家、省、市各级的调控举措；在经营过程中恪守诚信，不诱导、教唆、协助房屋交易当事人违反或规避相关房地产政策、违反税收征管和金融监管政策法规；经纪服务流程合法、程序规范，保证所提供的经纪、代理的房地产信息证件齐全、手续完备、真实、准确、不弄虚作假。在受理业务遇到纠纷时，不得以任何借口和理由唆使当事人矛盾的激化，应依法依规引导向诉前调解。

倡议书提出，中介机构及

倡议书提出，房地产经纪服务行业是房地产市场的重要组成部分，关系到房地产市场的健康有序发展，中介机构及行业从业者要主动承担社会责任，勇于担当，自觉维护行业的健康发展，守法经营，诚信服务，共同打造健康、稳定的市场环境，保障行业长远、健康有序发展。



近日，灌云县杨集镇在潮河湾景区举行《杨集镇志》首发式。《杨集镇志》全面记述了百余年来杨集镇经济、政治、社会、文化、生态等方面建设历史进程和重大成就，实事求是地记载了杨集地区在不同历史阶段的成功经验和挫折教训，对今后的发展具有极其重要的借鉴作用。

(曹靖)

限期拆除决定书送达公告

刘建春、刘卫生、陈治臣、姜莹丽、乔晓虎、胡思源、单军、李龙、朱月灿、龚兴苗、孙克响、金鑫、杨红艳、姚鹏、殷芹、蒋东、胡文军、于俊峰、王可可：

你们在海州区合力铂金公馆小区未取得建设工程规划许可证建设房屋案，连云港市城市管理行政执法局已依法作出限期拆除的决定，因无法联系到你们本人，现依法向你们公告送达《限期拆除决定书》。请你们自公告之日起60日内到我单位领取，逾期视为已送达。

单位地址：花果山大道市体育中心

联系电话：80309769

2021年2月22日